

Посол Тошиюки Онума был назначен постоянным представителем Японии в Совете Международной организации гражданской авиации (ИКАО) 8 января 2025 года. В 2024 году он занимал должность заместителя представителя в Совете, а с 2001 по 2003 годы работал в Юридическом управлении.

До назначения послом г-н Онума занимал ряд должностей в Министерстве земли, инфраструктуры, транспорта и туризма Японии (старший заместитель генерального директора Управления гражданской авиации (САВ) (2023), помощник заместителя министра по вопросам международной авиации в секретариате министра (2022), директор отдела бюджета и счетов в секретариате министра (2021), директор отдела международных воздушных перевозок САВ (2018) и директор отдела авиационных отраслей САВ (2016)).

На этих постах он постоянно решал различные политические вопросы, связанные с коммерческой деятельностью авиакомпаний и декарбонизацией. Кроме того, г-н Онума участвовал в двусторонних переговорах о воздушном сообщении, проводимых Управлением гражданской авиации Японии с ведомствами гражданской авиации различных государств, укрепляя сотрудничество между Японией, другими государствами и ИКАО в области гражданской авиации.

Посол Онума получил степень бакалавра права (L.L.B) Токийского университета (1992); степень магистра права (LL.M) (1998) и степень магистра сравнительного права (LL.S.M) юридического факультета Пенсильванского университета, США (1999). Он является членом коллегии адвокатов штата Нью-Йорк и преподает политику воздушных перевозок в Высшей школе государственной политики Токийского университета в качестве приглашенного профессора.

Кроме того, посол Онума успешный виолончелист, играющий с пяти лет. Он владеет японским и английским языками, а также основами французского.